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14 березня ц.р. проведено чергове засідання Президії Миколаївської обласної ради
профспілок.

  

Перед початком розгляду питань начальник НСПП у Миколаївській області Наталія
Жуковська
привітала обласні профорганізації працівників держустанов та торгівлі, громадського
харчування та послуг, яким Наказом НСПП підтверджено репрезентативність.

      

  

  

З інформацією «Про стан та динаміку профспілкового членства Миколаївської обласної
ради профспілок на 1 січня 2024 року» виступила завідувачка відділу з організаційних
питань облпрофради Наталія Євстаф’єва. Вона повідомила, що в 2023 році скорочення
чисельності членів профспілок уповільнилося, однак складає майже 7 тис. осіб за 2023
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рік. Основними причинами скорочення
профспілкового членства
залишаються знищення 
та руйнування окремих підприємств, установ та організацій внаслідок воєнної агресії
росії проти України. Призупинення роботи підприємств, звільнення працівників - членів
профспілок, або призупинення трудових відносин з ними, 
низька мотивація профспілкового членства
. 

  

  

Про виконання облпрофрадою бюджету за 2023 рік доповіла завідувачка фінансового
відділу-головний бухгалтер облпрофради Лілія Кушнір. Головний бухгалтер
акцентувала увагу членів Президії на суттєву фінансову допомогу, надану Федерацією
профспілок України. Вона перелічила членські профорганізації, які в повному обсязі та
своєчасно перераховують членські внески, а також звернула увагу членськіх організацій,
які не добросовісно виконують рішення Ради облпрофради про розмір членських
профвнесків. 

  

Про результати фінансово-господарської діяльності облпрофради та Будинку спілок
облпрофради за 2023 рік членів Президії проінформувала голова контрольно-ревізійної
комісії облпрофради Оксана Смалько.

  

Членами Президії було прийнято рішення про виключення Миколаївської обласної
організації профспілки працівників автомобільного транспорту та шляхового
господарства зі складу Миколаївської обласної ради профспілок та виведення зі складу
Ради та складу Президії Миколаївської облпрофради голови обласної профорганізації
Стасюка О.Ф. Зі складу Миколаївської обласної ради профспілок були виключені також
3 первинні профорганізації. Основною причиною стали втрата зв’язку 
з Миколаївською облпрофрадою та тривале неперерахування членських внесків
облпрофраді.
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На засіданні Президії також були розглянуті питання орендної плати, виконання
ремонтних робіт у Будинку спілок та ін.

  

По всіх питаннях порядку денного прийняті відповідні рішення.
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